

坚持才会胜利

小记者:姜正浩 编号:172018
学校:周口六一路小学五(3)班

每个人都渴望成功,可是失败总是如期而至,默默地阻挡我们成功。

我曾看过这样一个故事。螳螂利用屁股、中肢和后肢滚动着粪球,快速地在草丛间奔跑,可是很不幸的是,一座小山坡挡在了它的前面,可螳螂并没有退却,而是努力地推着粪球向坡顶进军。老天似乎成心要捉弄它,就在它马上要到达坡顶时,螳螂突然一脚踩空,从山坡上滚了下来,但是螳螂并没有灰心,而是进行第二次“冲锋”,但还是滚了回去。老天似乎被螳螂坚持不懈的韧劲给感动了,第三次“冲锋”,螳螂顺利地到达了坡

顶。螳螂开始下坡了,然而到了半山腰时,粪球却被一个木板和三个长铁针给卡住了。螳螂不知道粪球被卡住了,仍然用蛮力推,螳螂在粪球下面刨土,想让粪球滚下来,可是粪球依然纹丝不动。忽然它看到了暴露的木板和铁针,便明白是怎么一回事了,它像上坡一样从下面往上堆着粪球,等粪球摆脱了木板和铁针的束缚,再往旁边挪一点儿,然后放手,粪球顺利地滚下山坡去,螳螂高高兴兴地跑着去追粪球了。

这个故事告诉我们,只有坚持才会胜利。

(辅导老师:曾喜荣)



雪景一瞥

小记者:曾涵彧 编号:172428
学校:周口文昌小学五(3)班

下雪了,一切景物都因它们而变得洁白无瑕。光秃秃的树木披上了银装,再也不怕严寒的侵蚀。路旁的灌木丛仿佛撒上一层厚厚的奶油,从远处看,好似一个个形状各异的奶油甜点。

不远处的广场上,传来阵阵欢笑声。大家不约而同地跑出家门,有的堆雪人,有的打雪仗,玩得可尽兴了。寒风吹在他们身上、脸上,小手冻得红通通的,但他们全然不顾,依旧在雪地里奔跑着。

我喜欢这美丽而又迷人的雪!

(辅导老师:曾庆翠)

冬

小记者:丁书昊 编号:172059
学校:周口六一路小学五(3)班

冬天虽然不像春天那样妩媚动人,不像夏天烈日炎炎,没有秋天的瓜果飘香,却有谜一样的魅力,是久违的一种沉静美!

关于冬的诗也是清冽而独特,有豪迈之情的“瀚海阑干百丈冰,愁云惨淡万里凝”。壮阔无比,另有耐人寻味的深意。即便在冬风萧瑟下,也有一枝独秀,那是梅花,它让我们体会到了傲骨高贵的气节。

萧瑟和冷酷并不是冬全部的代名



读《淘气包马小跳》有感

小记者:王昱舒 编号:172431
学校:周口文昌小学五(3)班

只要谈起调皮蛋,人们就会想起“差生”、“后进生”。在我还没有读《淘气包马小跳》这本书之前,我对调皮蛋的理解也是这样的。但读了这本书之后,我就对“调皮蛋”这个词有了进一步的认识。

我觉得书中的马小跳虽然是个调皮蛋,但他心地善良,善于动脑,敢于承认错误,在老师和同学眼里逐渐变成了一个好孩子。书中的调皮蛋不止他一个,还有三个形影不离的“铁哥们”,别看他们调皮,故事中这“四大金刚”还有过许多“丰功伟绩”呢。如抓小偷、放野生动物……几乎每本书中都会有他们的“杰作”。凡是有马小跳的

地方,每个人、每件事、每一天都会变得与众不同。正是这种不平凡吸引我把全册12本书全部读完。其中有贪玩的老爸、会变魔术的轰隆隆老师、马小跳的邻居安琪儿、中队长路曼曼、宝贝儿妈妈、漂亮的夏林果……总之,有马小跳的地方就会有奇迹,就会有欢乐,就会有惊喜。

其实,在我们身边,像马小跳这样的孩子也有不少。有时,我并不觉得他们讨厌,相反的,倒觉得他们是那么可爱,他们给我们的生活带来了无限快乐。我想,他们应该更需要朋友、同学、老师的帮助和呵护。

(辅导老师:曾庆翠)

畅想 2018

小记者:陈子墨 编号:172525
学校:周口六一路小学四(7)班

2018年到了,我有很多想法。首先,我决定每天放学以后快速把作业完成,这样就可以有更多的时间和精力去看书了。古人说得好:“书中自有颜如玉,书中自有黄金屋。”看书的时候,我觉得自己就像一条大鱼在书的海洋里畅游。所以,在新的一年里,我一定要多看书。

去年暑假,我随周口晚报小记者团去了上海迪士尼乐园游玩,开心的时刻让我现在还记忆犹新呢。2018年的暑假,我想要去北京看看,游览一下壮观的故宫和雄伟的万里长城。常

听大人说:“不到长城非好汉。”我迫不及待地想去看看,做一回真正的男子汉。

此外,我还有许许多多的想法,比如我的书法。我的书法虽然得到了爸爸妈妈的夸赞,但我对自己的书法作品并不是太满意,不是字体大了,就是字体斜了。因此,在新的一年里,我要认真写好作品中的每一个字、每一个笔画,争取获得老师的奖励……

这就是我2018年的畅想,我盼望着2018年的暑假赶快到来。

(辅导老师:张兰花)



飘落片片小雪花

小记者:安馨瑶 编号:172069
学校:周口六一路小学五(4)班

冬天来了,小雪花一片片飘落下来,给大地妈妈铺上了一层厚厚的被子。不一会儿,大地就变成了一个粉妆玉砌的奇幻世界,我和弟弟兴奋地从上面踩过,留下一串串小脚印。

冬天虽不及春日的生机,不及夏日的活力,不及秋日的诗意,却是我最

爱的季节,因为它是美的源泉、欢乐的结晶。每当下雪的时候,我都会和弟弟玩打雪仗,我们灵活地躲来躲去,还不时地向对方扔雪球。看着弟弟被击中的样子,我开心地笑了,欢笑回荡在雪地上空……

我喜欢冬天。(辅导老师:王松梅)

我心里的冬天

小记者:李兆昕 编号:171822
学校:周口六一路小学二(7)班

北风呼呼地刮着,它告诉我们寒冷的冬天已经来了。

北风吹到树梢上,树梢冻得直颤抖;北风吹到草地上,青草变了

颜色;北风吹到小花的头上,花儿谢了。只有腊梅和水仙不怕寒冷,依然开放着,它们带来淡淡的清香,为寒冷的冬天带来了生机。

冬天虽然很冷,但我们都喜欢冬天,因为寒冷的冬天会下雪。下雪是小朋友最喜欢的事了,大家可以打雪仗、堆雪人、滑雪,特别开

心。

在我的心中,冬天就是这么美。

(辅导老师:李琨)